BC Dronten na 2 jaar Corona.

Twee jaar duurde het voordat we niet meer werden beperkt in de mogelijkheid om te kunnen badmintonnen. Twee jaar ook dat het best spannend was omdat we geen idee hadden hoe we als Vereniging hieruit zouden komen. Blijven onze leden ons trouw of krijgen we te maken met een groot aantal opzeggingen. Een ander punt is dat het wekelijkse sportuitje ook iets is wat elkaar verbindt en zorgt voor onderlinge contacten. Voor vele is het gemis aan het kunnen deelnemen aan het wekelijkse badmintonnen meer dan alleen het missen van actief bezig zijn. Gelukkig is dat nu gepasseerd en gaan we weer vol goede moed aan de badmintonslag. 

Kijkend naar ons voortbestaan, kan ik melden dat we door een financiële reserve aan te spreken en overheidssteun om de zaalhuur te kunnen betalen we financieel nog in de plus staan. Als bestuur zijn we daar best erg blij mee want als gevolg van zo’n periode door financiële tekorten moeten stoppen is niet iets wat je wilt. Ook ons ledenaantal is in die periode wat teruggelopen maar we mogen daar zeker niet over klagen. Het grootste deel van onze leden zijn trouw gebleven aan de vereniging en wij willen daar onze dank voor uitbrengen. Gelukkig zien we ook dat in de afgelopen weken zich weer nieuwe leden hebben aangemeld. Al met al een positieve ontwikkelingen en dat geeft vertrouwen voor de toekomst.

Een vraag van de leden zou kunnen zijn waar we in de afgelopen 2 jaar mee bezig zijn geweest? Normaal is dat we in de ledenvergadering van elk onderdeel een verslag presenteren maar daar hebben we deze keer niet voor gekozen. We hebben als bestuur ons met verschillende zaken beziggehouden maar deze werden met name getriggerd door de opgelegde Coronamaatregelen en de gevolgen daarvan. Een van de gevolgen was dat we in afwijking van onze jaarlijkse ledenvergaderingcyclus de vergadering in 2021 hebben laten vervallen. We hebben een aantal pogingen gedaan om die in te plannen maar werden elke keer dwars gezeten door de opgelegde beperkingen. Het door laten gaan van de ledenvergadering in 2021 was daarom niet mogelijk. Kijkend naar de financiële verantwoording hebben we die natuurlijk keurig op orde gehouden en heeft elk jaar, dus in 2021 over boekjaar 2020, de kascontrolecommissie de boeken en verantwoording beoordeeld. In de ledenvergadering zullen dan ook 2 verslagen van de kascommissie worden ingebracht. De penningmeester, Oscar, zal zorgen voor de nodige toelichting en eventuele vraagden beantwoorden.

Daar er in de afgelopen 2 jaar geen seniorencompetitie is gespeeld is er vanuit die hoek ook weinig te melden. Wel hopen we dat er in het komende speelseizoen weer 1 of meerdere teams zullen deelnemen aan de seniorencompetitie. De inschrijving hiervoor is ten tijde van de ledenvergadering al afgesloten dus zullen we daar dan melden of dit ook gaat gebeuren. Iets om hier ook te vermelden is, dat hoe jammer we het ook vinden dat er geen seniorencompetitie is gespeeld, dit een hoop heeft gescheeld in de jaarlijkse kosten. Denk hierbij aan extra zaalhuur, trainerskosten en meerverbruik van shuttles. Ook dit heeft bijgedragen aan het kunnen eindigen met een (klein) positief financieel resultaat.
In seizoen 201-2022 heeft er wel een jeugdteam deelgenomen aan de competitie. Dit was voor deze kinderen de eerste keer dat ze hieraan hebben deelgenomen. Al zijn ze niet elke week als winnaar uit de strijd gekomen kunnen we toch melden dat ze met veel plezier hebben deelgenomen, veel beter geworden zijn in het badmintonspel en ook niet als laatste zijn geëindigd in de poule. Een zeer verdienstelijke prestatie en ook voor komend seizoen hopen we weer 1 of meerdere jeugdteams in te kunnen schrijven voor de jeugdcompetitie.

Fikse gevolgen hadden de Coronamaatregel voor de deelnemers op de dinsdagavond, woensdag- en zondagmorgen omdat voor hun er vele badmintonuren niet door zijn gegaan. Hoe jammer we dat ook als bestuur vonden konden we niet anders dan ons conformeren naar de opgelegde maatregelen. Zodra het kon hebben we het spelen mogelijk gemaakt en gelukkig kunnen we nu alweer een aantal weken voluit spelen. De bezetting op de woensdag- en zondagmorgen zijn weer op hun oude niveau. Voor de dinsdagavond is dat zeker nog niet zo. Er hebben zich gelukkig een aantal nieuwe leden aangemeld maar we zijn er nog niet. Vanuit het bestuur zullen we daarom contact opnemen met de personen die we na de Coronaperiode nog niet hebben ontmoet op het badmintonveld en zullen we extra aan ledenwerving gaan doen. Mochten jullie hiervoor ideeën hebben of daar actief in willen bijdragen dan horen we dat graag. Het is nu eenmaal goed om te bewegen en waarom dan niet binnen de BC Dronten.

Eerder in dit verhaal heb ik gemeld dat we een financiële reserve hebben moeten aanspreken om niet in de rode cijfers te belanden. Die reserve was bedoeld om in 2021 ons 50-jarig jubileum te vieren. Op 1 april 1971 vond namelijk de oprichting plaats van onze vereniging. Ook deze viering heeft dus niet kunnen plaatsvonden maar hebben we mede door de beschikbaarheid van dat geld in de afgelopen 2 jaar wel kunnen overleven. Gaan we het 50-jarig bestaan alsnog vieren? We zouden dit zeker willen maar het geld hebben we daar als vereniging nu niet voor. Er is een positief saldo maar we hebben ervoor gekozen om dat in te zetten voor de ledenwerving. We willen nu eenmaal ook over aan aantal jaren nog steeds bestaan en daarom moet het ledental omhoog omdat we anders de kosten op wat langer termijn niet meer kunne betalen. Aan eenieder dan ook de oproep om mee te helpen ons ledenaantal weer op te schroeven. Natuurlijk kunnen we kiezen de contributie te verhogen om zo alles te kunnen blijven betalen maar dat zal echt het laatste middel zijn wat we in gaan zetten. Alles wordt al duur genoeg dus in deze periode.
Zijn er nog andere opties om onze inkosten te verhogen? Ja, natuurlijk. Een van de opties is het vinden van een of meerder sponsors. We zien dat er binnen Dronten een aantal verenigingen zijn die het is gelukt om een sponsor aan zich te binden. Ook wij zouden dat zien als een mogelijkheid en daarom ook de vraag om jullie als leden willen meedenken. Welk bedrijf of organisatie zou als sponsor voor de BC-Dronten een goede aanvulling zijn en hebben we het idee dat die organisatie of bedrijf daar ook voor open staat? Daarnaast moeten we dan ook wat te bieden hebben. In welke vorm zouden we dit kunnen invullen?

Als laatste iets wat ik een paar weken geleden las in de lokale krant. De gemeente Dronten heeft gemeld dat een deel van de sportaccommodaties toe zijn aan groot onderhoud en dat daarbij de vraag wordt gesteld of dit wel de juiste oplossing is. Onze speellocaties “t Dok en De Stal staan ook op die lijst. We hebben nog geen idee wat de gevolgen zijn voor ons als vereniging maar zullen de ontwikkelingen volgen en daar waar nodig onze belangen verdedigen.

Afsluitend; Deze keer dus een ander jaarverslag dan gebruikelijk maar wat ons betreft past dit bij hetgeen we de afgelopen 2 jaar met z’n allen hebben doorgemaakt. Ik hoop dat we binnenkort weer met een groter aantal op de dinsdag zullen gaan badmintonnen. Daarnaast graag jullie hulp bij het enthousiasmeren van andere om ook te komen badmintonnen. Als we nieuwe leden een warm welkom heten en hun helpen het spelletje onder de knie te krijgen gaat ons dat zeker leden opleveren.
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